3aka3 uHctpymeHTa: http://steelcam.org
8 (343) 382-52-03 | sales@sverla-ekb.ru

«[pnbKoBblIe» TBEpAOCNIaBHbIe Jope3bl

OAna o6bpaboTKM rnybokux pe3bb M KaHaBOK
[MpeunmyulecTBa

TBepablii cnnae: MT8  Oco60 Menko3epHUCTLIN TB. cnas ¢ nokpbitnem AITIN (ISO KHO-K20) O61aaaeT BbICOKOL
N3HOCOCTOIKOCTb0. ObecneunBaeT BbICOKYHO NPOU3BOAUTENBHOCTb. YHUBEPCaUTbHbIN
MaTtepuan noaxoauT Ans 06paboTky M6bIX MaTepUanos.

O [JonyckaeTtcs o6paboTka B ry60Knx 0OTBEPCTMAX Pe3b60Hape3aH|/|e
O TMopgaya COXX B BUHTOBYH KaHaBKY 3dhheKTUBHA Npu O [aHHbI NMHCTPYMEHT MOXeET o6paboTaTb
06paboTke rny6oKMx OTBEPCTUI LWINPOKUI AnanasoH pesb6 u LWaros
O CnupanbHblii 3y6 obecneynBaeT MSTKOe pesaHue O [JaHHbIi MHCTPYMEHT No3BoNseT obpabaTtbiBaTh
O TpumeHeHue MHOro3y60oro MHCTpYMeHTa No3sosiseT Kak HapyXHble Tak U BHYyTPEHHNE Pe3bObl
CHU3UTb Bpems 06paboTkm
O MHorocnoliHoe NoKpbITUe yBesnunsaeT CTONKOCTb
NHCTpPyMeHTa
CopepxaHve: CrpaHuua:
Cuctema o603HaueHu 150
Pe3bbohpesbl € OTKPbITLIM Npodunem 60 151

®pe3bl AN 06paboTKM KaHaBOK 152


http://steelcam.org
mailto:sales@sverla-ekb.ru

3aka3 uHctpymeHTa: http://steelcam.org
8 (343) 382-52-03 | sales@sverla-ekb.ru

LLHKC ar T eXerecson roosta «PUBEKOBbIE» TBEPJOCMNABHbLIE ®PE3bI

CunctTema o603HauYeHUn

150


http://steelcam.org
mailto:sales@sverla-ekb.ru

3aka3 uHctpymeHTa: http://steelcam.org
8 (343) 382-52-03 | sales@sverla-ekb.ru

«PVIBKOBbIE» TBEPOCIM/IABHbIE ®PE3bl L KCar T eX erecison toosLu.

Pe3bb6odpesbl C 0OTKPbITbIM npocdunem 60°

VIHCTPYMEHT A/151 BHYTPEHHEN
N HapPY>XHOWN 06paboTKK

Detail A

War  ‘uene UN, UNC.UNS Yneno
MM BUTKOB Kop 3akasa M MF UNF, UNEF d D syGoos | L
Ha gtoiim
M1.6x0.25
0.25-0.35 100-72 MTI03012C3 AB0 M1.6x0.35 M1.8x0.25 0-80 UNF 3 115 3 31 39
M2.0 x 0.25
M2x 0.4 M2x0.35 1- 64 UNC, 1-72 UNF, 39
035045 72-56 MTIO3014CA ASD o5 045 M22x035 2- 56 UNC, 2-64 U%F 140 3 37
M25x0.35 3- 48 UNC, 3-56 UNF,
0.35-0.6 72-40 MTIO3019C5 AB0 M25x 0.45 M3x 0.35  4- 40 UNC, 4-48 URF 190 3 52 39
’ M3 x 0.5 5- 40 UNC, 5-44 UNF,
0.5-08 4832 MTIO3024C7 AGD W5 " M35x05 2 32 UNC. 6.40 URF 245 3 70 39
M4 x 0.7 8-32 UNC, 8-36 UNF,
05-1.0 48-24 MTI06032C9 A0 Mas5x0.75 M4x05 1024 UNC, 1028UNS 6 320 3 95 58
10-32 UNF

M5x 05  10-36 UNS, 10-40 UNS,
0.5-1.0 48-24 MTIOB0ACI2 A6D MOX08 n e 05 1048 UNS, 1224 UNC, 6 400 3 125 58

Mox 10 N5y 075 12-28 UNF

Mpumep 3akaza: MTI 03024C7 A60 MT11
Mapka cnnasa: MT11 ¢ TpexcroliHbiM nokpbiTem BLU

C nogayein COXX B BUHTOBYHO KaHaBKy
NHCTPYMEHT ANA BHYTPEHHEN
N Hapy>XHOM 06pabOoTKK

Ons o6paboTKU Cc 601bLLNM
Bbl/IeETOM UHCTPYMEHTa

Yncno

ﬁ\aﬂr Hz M;TUIEJOHBM (ﬂ:ggce:ﬁ a Kop 3akasa d D ;/'%i”e % I L

Int. 0.5 - 0.8 56.08 02:6 MTI0605D20 AGO 6 5.0 4 20 58
Ex 04 -0.8 64-32 069 MTI0808D28 AGO 8 8.0 4 28 64
02:13 MTI1212E38 A60 12 12.0 5 38 84

nt 1.0-1.75 2814 02:10 MTIOB08D30 A60 8 8.0 4 30 64
Ex 0.8 .15 3216 0al2 MTI1010D35 A60 10 10.0 4 35 73
02:14 MTI1212E39 A60 12 12.0 5 39 84

Int. 2.0 - 3.0 13- 8 016 MTI1212E40 A60 12 12.0 5 40 84
Ex 17525 15-10 0bl18 MTI1614E45 A60 16 14.0 5 45 101
0”20 MTI1616E50 AGO 16 16.0 5 50 101

Mpumep 3akaza: MTI 0808D28 A60 MT8
Mapka cnnaea: MT8 c TpexcnoiiHbiM nokpbiTnem BLU

151


http://steelcam.org
mailto:sales@sverla-ekb.ru

3aka3 uHctpymeHTa: http://steelcam.org
8 (343) 382-52-03 | sales@sverla-ekb.ru

«KrpubKoBblie»TBepagocCcn/jaBHble hpe3bl LLIcharTeXPrecisionToolsLu.

Pe3bbodpesbl C OTKPbITbIM Npodnnemss°

VIHCTPYMEHT A/151 BHYTPEHHEN
N HapPY>XHOWN 06paboTKK

Detail A

War Kop 3akasa d D Hucsio | L
MM 3ybbeB

40-32 MTI03023C7 A55 3 2.25 3 7.0 39

28-20 MT106044C14 A55 6 4.35 3 14.0 58

28-18 MTI06059C20 A55 6 5.85 3 20.5 58

20-14 MTIO807C23 A55 8 7.00 3 23.0 64

Mpumep 3akaza: MTI 06046C14 AS55 MT11
Mapka cnnaea: MT11 c TpexcrioliHbiM nokpbiTem BLU

151-1


http://steelcam.org
mailto:sales@sverla-ekb.ru

3aka3 uHctpymeHTa: http://steelcam.org
8 (343) 382-52-03 | sales@sverla-ekb.ru

«PVIBKOBbIE» TBEPOCIM/IABHbIE ®PE3bl L KCar T eX erecison toosLu.

ISO

NHCTPYMEHT /151 BHYTPEHHE

06paboTkM
Detail A
3.5x01
Pitch M M . No. of
mm Coarse Fine Ordering Code d D Flutes I L
0.25 ML x 0.25 MTIO3007C3 0.25 ISO 3 0.72 3 3.6 39
0.25 ML2x0.25 ME4X025 vmogaocs 025150 3 0.90 3 43 39
M1.6x0.25
0.3 M1.4x0.3 MTI03011C5 0.3 ISO 3 1.05 3 5.0 39
0.35 M1.6x0.35 M2 X035  nmoz01206 035150 3 1.20 3 5.7 39
M2.2 x 0.35
0.4 M2 x 0.4 MTI03016C7 0.4 ISO 3 155 3 71 39
0.5 M3 x 0.5 M35x05  MTI03024C1005 1ISO 3 2.37 3 106 39
M4 x 0.5
Mpumep 3akasa: MTI 03012C6 0,35 I1ISO MT11
Mapka cnnaea: MT11 c TpexcroliHbiM nokpbiTnem BLU
|/|HCprMeHT anA BHyTDEHHeI7I
06paboTKn
/1
Detail A
3.5xD1
Pitch . No. of
TP UNC UNF Ordering Code d D Flutes | L
80 0 MTI03012C5 80 UN 3 1.15 3 55 39
72 1 MTIO3015C7 72 UN 3 1.45 3 6.6 39
56 2 3 MTIO3016C9 56 UN 3 1.65 3 8.9 39
40 4 MTI03021C10 40 UN 3 2.10 3 101 39

Mpumep 3akasza: MTI 03016C9 56 UN MT11
Mapka cnnasa: MT11 ¢ TpexcrioliHbiM NokpbITem BLU

151-2


http://steelcam.org
mailto:sales@sverla-ekb.ru

3aka3 uHctpymeHTa: http://steelcam.org
8 (343) 382-52-03 | sales@sverla-ekb.ru

LLIKC ar T €X precision TooksLt «TPUBKOBbIE» TBEPZIOCIM/TABHbIE ®PE3bl

dpe3sbl 0NA06paboT KM KaHaBOK
C nogayein COXX B BUHTOBYHO KaHaBKy

Ona 06paboTKU C 60MbLUNM ]
BblJ1I€T OM UHCT PYMEHT a
W T Anavetp Uucno
+0.02 Max OTBeMpJTMﬂ Kog 3akasa d D 3y6beB | L
0.80 0.8 0>6 MG0606C8 W8 6 6.0 3 8 58
1.00 12 02:8 MG08078D10W10 8 7.8 4 10 64
1.20 14 02:10 MG10098D20W12 10 9.8 4 20 73
1.40 18 0>16 MG1616E30 W14 16 16.0 5 30 101
1.70 2.0 0>16 MG1616E40 W17 16 16.0 5 40 101
1.95 2.2 0>16 MG1616E45 W19 16 16.0 5 45 101

Mpumep 3akasa: MG 10098D20 W12 MT8

dpesbl 4Na 06paboT KM pagnyCHbIX KAHABOK
C nogayein COXX B BUHTOBYHO KaHaBKy

Onsi 06paboTKU C 601bLLNM
Bbl/IeE TOM UHCTpPYMEHTa

w T [JvamveTp Yucno

R +0.02  Max. OTBeMpN(I;TMg Kop, 3akasza d D 3y6bes | L
0.5 1.00 0.8 0>6 MG0606C8 RO5 6 6.0 3 8 58
0.5 1.00 1.0 0>8.8 MG10088D16 R0O5 10 8.8 4 16 73
0.6 1.20 1.0 0>10 MG1010D20 RO06 10 10.0 4 20 73
0.9 1.80 14 0>12 MG1212D30 R09 12 12.0 4 30 84
1.0 2.00 16 0>16 MG1616E40 R10 16 16.0 5 40 101
15 3.00 2.2 0>16 MG1616E40 R15 16 16.0 5 40 101

Mpumep 3akasa: MG 1010D20 R0O6 MT8

152


http://steelcam.org
mailto:sales@sverla-ekb.ru

